

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2022年9月14日
农历壬寅年八月十九

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第526期



中共中央政治局召开会议

研究拟提请党的十九届七中全会讨论的文件审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社讯 中共中央政治局9月9日召开会议，研究拟提请党的十九届七中全会讨论的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程（修正案）》稿、十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿，审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，听取了《中国共产党章程（修正案）》在党内一定范围征求意见的情况报告，听取了十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件提请党的十九届七中全会讨论。

会议认为，在这次征求意见的过程中，各地区各部门各方面和党的十九大代表、新选出的党的二十

大代表对党的二十大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议，要发扬民主、集思广益，认真研究和吸收各方面提出的意见和建议，努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代坚持和发展中国特色社会主义、适应新时代新征程党和国家工作目标任务的报告，制定出适应党的理论和实践创新发展、推进新时代党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要科学审视当今世界和当代中国发展大势，深入贯彻党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验，从新的时代条件出发，针对我国改革发展面临的新形势新任务，坚持人民对美好生活的向往就

是我们的奋斗目标，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，团结带领全党全国各族人民再接再厉、顽强拼搏、攻坚克难，不断开创中国特色社会主义新局面。

会议认为，党章是党的总章程，对坚持党的全面领导、推进全面从严治党、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的二十大根据新形势新任务对党章进行适当修改，有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。把党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章，使党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果，充分体现党的十九大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略，明确新形势下坚持和加强党的领导、推进全面从严治党新要求，更好以伟大自我革命引领伟大社会革命。

会议认为，十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿，充分反

映了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中央纪委国家监委和各级纪检监察机关紧紧围绕党和国家工作大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用的生动实践、工作成效、认识体会。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决落实党中央关于党的自我革命战略部署，坚决维护党中央权威和集中统一领导，坚定不移全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。会议同意2022年10月7日召开中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

会议指出，党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求，修订完善中央八项规定实施细则，推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力，刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气，解决了一些长期没能解决的顽瘴痼疾，党风政风焕然一新，社风民风持续向好。

会议认为，在习近平总书记亲自部署、亲自推动下，党中央把解

决形式主义突出问题为基层减负结合起来，作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门持续纠治形式主义、官僚主义突出问题，为基层卸下不必要的负担。党内存在的形式主义、官僚主义问题得到一定程度的遏制和治理，基层党员干部有了更多时间和精力抓落实。整治形式主义为基层减负已成为各地区各部门抓作风建设的常态化工作，成为推动全面从严治党向纵深发展的有力抓手。

会议强调，抓作风建设只有进行时，没有完成时。中央八项规定要长期坚持。要准确把握新形势下反“四风”的规律特点和工作要求，乘势而上、再接再厉，继续在常和长、严和实、深和细上下功夫，管出习惯、抓出成效，化风成俗。要发扬钉钉子精神，始终保持突出问题的整治力度，督促落实好基层减负各项措施，不断健全基层减负的长效机制，强化并充分发挥常态化整治工作合力，让减负成果更好惠及广大基层干部和人民群众。

会议还研究了其他事项。

管志民调研大气污染防治和基层党建示范点建设工作

本报讯（郝凯）9月11日上午，县委书记管志民深入到部分乡镇调研大气污染防治和基层党建示范点建设工作。县委常委、办公室主任董亮，县委常委、组织部长王申杰参加调研活动。

管志民先后到金店镇、内丘镇、五郭店乡空气质量监测点进行了实地调研，每到一处，管志民都认真查看各监测站点运行、周边环境治理情况，听取乡镇负责同志工作汇报，详细了解大气污染防治工作开展情况。管志民强调，全县各级各部门要认清当前形势，进一步提高政治站位，切实增强做好大气污染防治工作的责任感和紧迫感，认真梳理工作中存在的不足和短板，更严的要求和更高的标准下大力度、下深功夫，全力以赴将环境空气质量管控工作做细、做好、做到位，推动全县空气质量持续稳定向好。各乡镇要压实属地责任，坚持问题导向，切实做好监测站点及周边环境整治，加强精细化管理，确保空气质量稳定达标。

随后，管志民深入到柳林镇王交台村、南寨乡石流河村和神头村进行实地调研，详细了解各村基本情况、发展规划、党建综合体规划建设等情

况。管志民强调，创建基层党建示范点提升基层党建质量的重要抓手，要通过创建党建示范点，全面推进强化党建引领、提升乡村治理能力、实现乡村振兴。要加快推进党建综合体建设，进一步完善基础设施，确保实现规范化、标准化，把党建综合体建好、用好，真正起到服务群众、教育群众、提升群众的作用。要坚持党建引领，因地制宜大力发展乡村旅游，带动村民增收致富，壮大村集体经济收入，持续增强村级自我保障和服务群众能力。

管志民强调，创建基层党建示范点提升基层党建质量的重要抓手，要通过创建党建示范点，全面推进强化党建引领、提升乡村治理能力、实现乡村振兴。要加快推进党建综合体建设，进一步完善基础设施，确保实现规范化、标准化，把党建综合体建好、用好，真正起到服务群众、教育群众、提升群众的作用。要坚持党建引领，因地制宜大力发展乡村旅游，带动村民增收致富，壮大村集体经济收入，持续增强村级自我保障和服务群众能力。

上级媒体看内丘

本报讯（本报通讯员）9月1日—9月11日，中央主要媒体围绕乡村振兴、中药材产业发展、特色农业、开学第一课、传统节日等内容，共刊发

内丘稿件16篇。其中人民日报1篇，光明日报1篇，新华社8篇，中央广播电视总台2篇，中新网3篇，人民网1篇。



小酸枣闯出大市场

近年来，我县大力发展酸枣种植加工产业，延伸酸枣产业链条，全县年生产酸枣仁3000多吨，酸枣汁40000多吨，占全国市场份额的70%以上，年产值13亿元，酸枣产业已成为当地群众增收致富的重要途径。

图为我县北寨村村民在翻晒酸枣。（刘继东 摄影报道）

火无情 人有情
齐防火 共安宁

奋进新征程 建功新时代

<<< 2版